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VOLBA STAROSTY MĚSTA
V pondělí 8. 11. 2010 v Městském divadle proběh-
lo ustavující zasedání Zastupitelstva města. Na tomto 
zasedání proběhla volba starosty. Jediným kandidátem
na starostu byl Ing. Jiří Klepsa (VPM), který byl zvolen 18 
hlasy. Následně se konala volba místostarosty. Kandidá-
tem byl František Vrabec (KSČM), zvolený byl 15 hlasy. 
Na členství v radě města byli navrženi a následně zvoleni:
- Jarmila Asadová (VPM) 
- Jan Kadleček (VPM)
- Ilona Kubková (VPM)
- Miloš Müller (PNM)
- Mgr. Miloš Tomek (ČSSD)

Podušičkové období dává definitivně zapome-
nout na teplé dny a otevírá vrátka stále silněji 
se hlásící zimě. Celosvětové diskuse o globál-
ním oteplování byly před necelými 11 měsíci 
vystřídány tříměsíční urputnou snahou odklí-
zet nebývalé sněhové příděly. Už dávno jsme 
pochopili, že povídačky o tom, jak poručíme 
dešti, větru, nejsou pravdivé. A tak nám opět 
nezbývá nic jiného než si přát, aby sněhová 
pokrývka dokreslila blížící se vánoční atmo-
sféru, ale přitom nespustila z nebeských výšek 
mnohatunovou duchnu, zpod které lze vyjet jen 
za pomoci bagrů a obřích radlic. 
Ještě před příchodem zimy vstoupily do našich 
životů kromě jiného, volby do zastupitelstva 
města. Již od roku 1994, kdy naposledy přišla 
k volebním urnám těsná nadpoloviční větši-
na oprávněných voličů (52,04 %), nepřesáhla 
poté nikdy volební účast 40 %. V roce 1998 
to bylo 37,07 %, v roce 2002 38,58 %, v roce 
2006 39,09 % a v roce letošním 37,22 %. I přes 
tyto letité a nízké, setrvale lehce nadtřetino-
vé účasti, chci poděkovat všem, kteří volit šli,
a kterým není osud města lhostejný. Nadto chci 
mnohým velmi poděkovat za neskutečný projev 
důvěry. Kandidátní listina Volby pro město, kte-
rá se v Jaroměři poprvé zúčastnila voleb před 
8 lety, získala historicky výjimečných 8 zastu-
pitelských míst. Za posledních 16 let nezíska-
lo v našem městě žádné seskupení kandidátů 
nebo politická partaj více než 6 z celkových 21 
mandátů. Dokonce i 10 mandátů, které získa-
lo v prvních svobodných volbách v listopadu 
1990 Občanské fórum, nebylo vítězstvím tak 
výrazným, neboť jaroměřské zastupitelstvo 
mělo tehdy ještě 27 členů. Tento neuvěřitelný 
projev důvěry ze strany vás, voličů, není mož-
né odbýt jen nějakým poděkováním. Vnímáme 
to nejen jako další čtyřletou přísahu odpověd-
nosti, ale také jako slib opětovného maximál-
ního úsilí a výdeje energie ve prospěch města.
Na místě je také gratulace všem zvoleným 
zastupitelům. Mimořádně chci pogratulovat 
dvěma lidem. Pokud nebudeme počítat neo-
pakovatelnou vysokou účast voličů při volbách

v listopadu 1990, překonala Věra Houfová 16 
let starý rekord svého manžela v počtu získa-
ných hlasů. Celkových 1932 hlasů znamená, 
že více než každý druhý volič věnoval svůj 
hlas této soukromé lékařce, jejíž ordinace není
v Růžové zahradě, nýbrž v Růžové ulici. 
Druhou osobou je Jan Kadleček. Ve svých 26 
letech se stal absolutně nejmladším členem 
zastupitelstva v Jaroměři. Je nejmladším zvo-
leným zastupitelem od roku 1990 a možná
i v celé historii města. Navíc byl druhé lis-
topadové pondělí zvolen do rady města.
Chtělo se mi v této chvíli napsat, že se rozjíždí 
další čtyřletý závodní okruh. Pravda je ale tako-
vá, že život města plyne dál. Stejně nezadržitel-
ně, jako vody tří řek, spojující svou pouť právě 
na našem území.
Před více než pěti a půl lety jsem poprvé dosed-
nul na židli starosty, kterou jsem od té doby 
nesčetněkrát proklínal. Snad všichni zástupci 
sdělovacích prostředků chtěli tehdy slyšet jedi-
nou a největší prioritu, se kterou na židli use-
dám. Odpověď byla snadná. Zbavit se budou-
cího velkého finančního břemene. Proto jsem 
odpověděl - privatizace velké části městských 
bytů. Před čtyřmi lety se mě ptali znovu. Bez 
váhání jsem odpovídal, že za prvořadý úkol 
považuji získání maximálního množství dotač-
ních prostředků z EU s podmínkou minimálního 
zadlužení města. Těsně po nedávných volbách 
mi telefon vyzváněl opět. A odpověď byla opět 
snadná. Zcela na rovinu ale dodávám, že ten-
to úkol cítím jako nejtěžší. Naprosto nesmi-
řitelný boj proti tvrdým drogám a maximálně 
nekompromisní boj za větší bezpečí a pořá-
dek v našem městě. Tento boj bude skutečně 
výjimečně těžký. Nemáme v podstatě žádnou 
podporu z vrchních pater, tedy ze strany našich 
zákonodárců. Gauner je těžce dotknutelný.
Na jeho straně stojí nemalé množství práv. 
Znám desítky případů směšně potrestaných 
zlodějů, trýznitelů a násilníků (omlouvám se
v následujícím textu čtenářům za některé 
výrazy, ale nemám pro určité lidi jiné pojme-
nování). Případů je stále více. Jeden z mno-

Jaroměř dnes – díl padesátýšestý

ha. Více než patnáctiletý spratek se svým kompli-
cem potkají mladšího školáka. Ten první nakáže 
školákovi, aby sundal boty. Školák odmítne, 
protože nechce jít domů bos. Obě dětské zrůdy 
školáka zmlátí. Sundají a ukradnou mu boty. A k 
tomu si vezmou jeho mobil. To není žádná zná-
má čtvrť v Brooklynu nebo trestanecká kolonie
v první polovině minulého století. To je Jaroměř 
ve třetím tisíciletí. 
Poslední kapka v mém hrnci přetekla nedávného 
listopadového rána. Jeden patnáctiletý parchant 
nastoupil do školního autobusu. Bez jediného 
slova svou sevřenou pěstí uhodil vší silou mlad-
šího chlapce do tváře. V autobusu byli přítomni 
dva naši strážníci. Domluvili jsme se. Byli úmy-
slně v civilu. Dalšího hajzla jsme nechali přivézt 
policejním vozem ze zvláštní školy, kam měl 
namířeno původně i ten první. Napadený ško-
lák musel k lékaři, potom na rentgen a potom 
k zubaři. Možná zamešká dva týdny ve škole. 
Prostě to nebyla ledajaká facka, ale tvrdě umís-
těný úder. Společně se strážníky a Petrou Haj-
pišlovou, vedoucí sociálního odboru, jsme jeli
s oběma za jejich rodiči. Nechci situaci popiso-
vat. Slyšeli to dostatečně nahlas, srozumitelně 
a česky. Přísahám, že využijeme veškerých 
možností a prostředků na potrestání zmíněných 
hajzlů. To ale nestačí. Musíme jít dál. Hlouběji.
A neustat. K tomu potřebujeme pomoc. Od všech 
z vás, koho se to týká a komu to není lhostejné. 
Budeme potřebovat alespoň část osobní sta-
tečnosti všech učitelů, výchovných pracovníků, 
řidičů autobusů i ostatních veřejných dopravních 
prostředků a v neposlední řadě i rodičů. Obra-
cejte se neprodleně na městskou policii. Velmi 
intenzivně budeme v nejbližší době zvažovat 
bezplatnou linku, kde bude moci oznamovatel 
využít i mnohdy potřebné anonymity. Už na příští 
rok budeme navrhovat zvýšení počtu strážníků. 
Dnešní počet nestačí. Potřebujeme minimálně 
pětičlenné směny. Potřebujeme nepřetržitý pro-
voz. Potřebujeme nový kamerový systém. Potře-
bujeme nepřetržitý dohled nad tímto systémem. 
Potřebujeme minimálně dva strážníky neustále
v ulicích města a další dva kontaktní s možností 
okamžitého využití vozidla. Finanční prostředky 
na strážníky můžeme získat díky 7 pracovním 
místům, které jsme na úřadě zrušili ke konci 
letošního roku. Je naší povinností využít veškerý 
prostor proti těm, kteří si nezaslouží žít v našem 
městě. Bez ohledu na barvu pleti. Využít maxi-
málních pokut. Blokových. Pokut od přestupkové 
komise. Rušení nájemních smluv z důvodů nedo-
držování domovních řádů. Soukromých vymaha-
čů nezaplacených dluhů. Odebírání sociálních 
dávek v případech, kdy to umožňuje zákon. 
Lehce se to píše. Nic jiného nám ale nezbývá. 
To všechno, co potřebujeme, nebude zítra.
Ani za měsíc. Jsem přesvědčen, že je to jediná 
možná cesta. Bude do budoucna např. 20 stráž-
níků stačit? Nevím. Vím ale jedno. Máme Josefov.
A to je v současné době zátěž, kterou nemá žád-
né jiné město v našem kraji.
                
            Jiří Klepsa

MĚSTA JAROMĚŘE
INFOSERVIS
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e
ZÁPIS O VÝSLEDKU VOLEB DO ZASTUPITELSTVA OBCE

Ve volbách do zastupitelstva města Jaroměř, okres Náchod konaných ve dnech 15.10. – 16.10.2010 byly podle výsledků převzatých od okrskových komisí zjištěny 
výsledky voleb v obci.

Celkem platných hlasů: 71277             Počet volených členů zastupitelstva: 21
Volební strana        Počet     Počet  Přepoč.zákl.  poměr hlasů
         hlasů        kand.    pro porovnání  k základu v %
         k hranici   
č. 1 – Volba pro město       23656    21   71277,00     33,18 
č. 2 – ČSSD         9592    21   71277,00    13,45 
č. 3 – ODS       12223    21   71277,00     17,14
č. 4 – „Sdružení nestraníků“             4371    21   71277,00      6,13
č. 5 – KSČM         9809    21   71277,00       3,76
č. 6 – Strana Práv Občanů ZEMANOVCI      2890    21   71277,00       4,05
č. 7 -  PRO NAŠE MĚSTO        8736    21   71277,00   12,25

JMÉNA  A  PŘÍJMENÍ  ZVOLENÝCH  ČLENŮ  ZASTUPITELSTVA
Poř. Jméno a příjmení                 věk           pořadí na HL  Počet hlasů
Volební strana č. 1 – Volba pro město
1. Věra Houfová    59    3.     1932
2. Jiří Klepsa    45    1.     1866
3. Kamil Mach    45    5.     1599
4.  Ilona Kubková    51    2.     1362
5.  Ivan Pařízek    43  11.     1253
6.  Jarmila Asadová    56    9.     1243
7.  Vladimír Matys    32    4.     1172
8. Jan Kadleček    26    6.       983
Volební strana č. 2 – Česká strana sociálně demokratická
1.  Miloš Tomek    43    3.       795
2.  Petr Pálka    66    2.       781
3.  Rudolf Polák    59    1.       650
Volební strana č. 3  Občanská demokratická strana
1.  Petr Kilevník    48    1.       872
2.  Marta Mladá    55    5.       871
3. Vratislav Čermák    59  10.       849
4.  Milan Libich    34    3.       736
Volební strana č.4 – „Sdružení nestraníků“
1.  Lidmila Rutter    32    1.       396
Volební strana č. 5 – Komunistická strana Čech a Moravy
1. František Vrabec    58     1.       897
2. Vlastislav Voříšek    64     2.       675
3. Jaroslav Harvan    61     3.        611
Volební strana č. 7 – Sdružení US-DEU, NK PRO NAŠE MĚSTO
1. Jaroslav Vojtěch    55     1.       805
2. Miloslav Müller    73     3.       714

zdroj: www.jaromer-josefov.cz

Vážení občané, 

dovolte mi, abych Vám několika řádky 
upřímně poděkoval za podporu v komu-
nálních volbách, a tím získání mandátu
v zastupitelstvu města Jaroměř, pro 
období  r. 2010 až 2014. Musím touto 
cestou poděkovat zvláště těm spoluob-
čanům, kteří mne podporovali v kandi-
datuře na  pozici místostarosty města 
Jaroměř.  Do vyhlášení výsledků komu-
nálních  voleb jsem v roce 2006 dával 
malou naději názoru a výzvě občanů, 
vstoupit do komunální politiky a po sed-
mi a půl letech se vrátit na jaroměřskou 
radnici. Úspěchu mého zvolení do zastu-
pitelstva a posléze do vedení města 
jsem si vážil a nezapomněl na slib, kte-
rý jsem vám dal a také podle toho jsem
po celé období pracoval. Pro mne je 
projev důvěry veřejnosti k mojí  oso-
bě velikou poctou, a proto vás ujišťuji,
že bez ohledu na osobní těžkosti a kritic-
ký pohled skupiny lidí, kteří nejsou nad-
šení mojí přítomností na radnici, bude 
moje jednání i v dalším volebním období 
spravedlivé, objektivní a v  zájmu města.  

Nejsem zastánce intrik a povrchního jed-
nání. Jde mi o to, aby ve všech směrech 
bylo k občanům a  jejich požadavkům při-
stupováno a „měřeno stejným metrem“
a rovněž stejným přístupem rozhodová-
no v případech, kdy občan nerespektuje 
a porušuje městem stanovená naříze-
ní, neplní z toho vyplývající povinnosti
ve vztahu k městskému majetku a v  tom 
horším případě majetek i poškozuje. 
Všichni víme, že pouze sami si můžeme 
zlepšit či zhoršit  prostředí a život
ve svém okolí. 
Ve funkci místostarosty nastupuji do dru-
hého volebního období a samozřejmě
za důvěru děkuji vám všem a při volbě 
místostarosty města Jaroměř i zastupi-
telům, kteří mi hlas dali. Nemohu opo-
menout poděkování kolegovi Ing. Jiřímu 
Klepsovi, starostovi města, se kterým 
se mně po dobu čtyř let velmi dobře 
spolupracovalo a jsem rád, že i v dal-
ším volebním období budeme stát ved-
le sebe. Dva lidé, jimž zodpovědnost, 
neúplatnost, spravedlivost, objektivnost 
a obětavost pro věc v zájmu občanů

a města je vždy na prvním místě. Věřím, 
že budu mít ještě mnoho příležitostí vás 
oslovit, poděkovat, popřát, vyjádřit své 
pocity, podělit se o úspěchy či neúspě-
chy při řešení rozvoje města, zlepšení 
života a bezpečnosti občanů a pokud 
bude nutné i sdělit nespokojenost. Plá-
nů pro příští čtyři roky máme mnoho
a proto touto cestou již nyní chci požádat 
o vstřícnost, vzájemnou ohleduplnost
a trpělivost. 
Věřte, že práci na radnici vnímám jako 
službu a vstřícnost k občanům. Tak tomu 
z mé strany bylo, je a bude i v příštích 
čtyřech letech a těším se na další spo-
lupráci.

Vážení spoluobčané, závěrem tohoto 
příspěvku Vám všem přeji pevné zdraví, 
mnoho pracovních úspěchů a spokoje-
nost v osobním životě.
   
    
       F. Vrabec,
   místostarosta města
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Investiční akce města Jaroměř

Více o připravovaných, 
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Sběrný dvůr Jaroměř  

Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zase-
dání dne 16. dubna 2009 schválilo podání 
žádosti o dotaci na „Sběrný dvůr Jaroměř“ 
do Operačního programu Životní prostředí. 
Záměrem je rekonstrukce stávajícího sběr-
ného dvora v lokalitě Na Valech, kde bude 
nově: ocelová hala pro skladování separo-
vaného sběru a elektrospotřebičů, sklad ná-
bytku, venkovní zásobníky odpadů, ekosklad
pro uskladnění nebezpečných odpadů, které 
v současné době není možné na sběrném 
dvoře shromažďovat.
Z výběrového řízení na manažera projektu, 
které proběhlo v květnu 2009, byla vyhodno-
cena jako nejvýhodnější nabídka společnosti 
ISES, s.r.o.
Dne 20.07.2010 byla akceptována dru-
há žádost o podporu ze SFŽP ČR, žádost 
bude dále posuzována dle směrnice 5/2008
o poskytování finančních prostředků z OPŽP 
a SFŽP ČR.
Dne 1.10.2010 řídící výbor OPŽP doporučil 
ministrovi životního prostředí projekt „Sběr-
ný dvůr Jaroměř“, který státní fond životního 
prostředí ČR vyhodnotil jako projekt hodný 
podpory.
Informace: Ing. Šárka Jandíková,
tel: 491 847 156

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie
s návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 
Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
provedení stavby byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. Projektové dokumen-
tace budou vyhotoveny do konce února 2011. 
Studii si můžete prohlédnout na stránkách 
města na: i.akce.jaromer-josefov.cz. 
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Josefov - regenerace zeleně v historickém 
centru pevnostního města

08.07.2010 jsme obdrželi registrační list akce 
a rozhodnutí o poskytnutí podpory na spolu-
financování projektu v rámci Operačního pro-
gramu Životní prostředí z prostředků Státního 
fondu životního prostředí ČR č. 10060476-
SFŽP.   
Celkové výdaje na projekt:  25 361 140,- Kč
Celkové nezpůsobilé výdaje: 1 256 752,- Kč
Celkové způsobilé výdaje: 24 104 388,- Kč
Zdroje žadatele: 2 410 440,- Kč
Podpora z ERDF (dotace): 20 488 729,- Kč
Dotace SFŽP ČR: 1 205 219,- Kč
Termín realizace: 2010 - 2012
Veškeré informace k danému projektu: Petr 
Urban, odbor životního prostředí, tel.: 491 
847 153, 603 463 847 nebo e-mail: urban@
jaromer-josefov.cz
Zodpovědná osoba: Petr Urban  

Protipovodňová opatření
22. října 2010: Pokud počasí dovolí, tak práce 
pokračují plným tempem. V Jutě se staví zeď 
zároveň na třech místech. Pokud se tato část 
a zeď na nábřeží podaří dostavět do konce 
roku, tak při jistých dílčích okamžitých opatře-

ních bychom fakticky měli mít ochráné sídliš-
tě při jarních velkých vodách. Menší problémy 
jsou při stavbě rybího přechodu, ale všechny 
problémy jsou od toho, aby se řešily:-) Vrch-
ní část rybího přechodu by měla být hotova
do konce října a spodní část do konce listopadu.
15. října 2010:
Blíží se zima a realizace stavby PPO jde vidět 
každým dnem. Zeď pod poštou byla dokon-
čena, obložena pískovcem včetně okolních 
terénních úprav a zasetí trávy. Jedna z největ-
ších dílčích staveb protipovodňový val Olšina 
je již také před finálním dokončením, zbývá 
dokončit terénní úprava na přejezdu valu. 
Rovněž navazující zeď k MVE p. Duška je již 
kompletně dokončena. Dokončují se stavební 
úpravy v elektrárně tak, aby voda neprotek-
la skrz elektrárnu do města. Navazující zeď
od elektrárny po silniční most je rovněž 
dokončena. Tímto došlo fyzicky k ochráně-
ní jedné části Jaroměře, a to území kolem 
fotbalového hřiště a autobusového nádraží.
Před dokončením je rovněž zemní val
u tunýlku k Penny. Celkem úspěšně 
pokračují výstavby betonových zdí v Jutě
a Na Nábřeží. Zeď Na Nábřeží bude z obou 
stran ozeleněna popínavými rostlinami,
tak aby nenarušovala pohled na tok Labe. 
Opatření kolem jídelny jsou rovněž ukončena
až na drobné detaily. Tolik diskutovaný pro-
pustek v parku má již také svou finální podobu.
Největším oříškem se ukázala stavba rybího 
přechodu. Zde nám příroda trošku kompliku-
je plány, protože v letošním roce hned třikrát 
byla stavba pod vodou. Naposled dokonce 
teklo Jaroměří 114 m3/s. Ale i tato část by 
měla být dokončena cca do konce listopadu.
Ke všem dílčím stavbám pořizuji fotodoku-
mentaci, naleznete ji na www.i-akce.jaromer-
josefov.cz
kontaktní osoba: Ing. Petr Filipec

Kanalizační přípojka pro č.p. 109 v k.ú.
Josefov u Jaroměře  

Stavba je ukončena a předána do užívání.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka 

Oprava fasády štítu objektu č.p. 17, nám. 
ČSA v Jaroměři   

Vzhledem k ponížení příspěvku z Programu 
regenerace byla v letošním roce provedena 
pouze výměna 3 ks dožilých dřevěných oken, 
nová okna jsou  dřevěná ve stejném členění 
a profilaci a zároveň byla provedena repase 
stávajících dřevěných dveří do objektu. Opra-
va soklu bude provedena v roce 2011.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna  s využitím příspěvku  poskyt-
nutého z Programu regenerace městských 
památkových rezervací a městských památ-
kových zón. Poskytovatelem příspěvku je 
Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Stavební úpravy ulice Dolnopleské  
Stavba byla ukončena a předána do užívání. 
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek

Josefov-horní pevnost-oprava přístupové 
rampy-2010   

Jedná se o pokračování stavebních prací 
spojených zejména s opravou, respektive
s obnovou zděných nosných konstrukcí při pra-
vé straně rampy, vedoucí z nádvoří Bastionu I 

na val. S ohledem na vysoké finanční náklady 
na celou akci probíhají tyto stavební práce
po etapách již od roku 2007 za finanční pod-
pory Královéhradeckého kraje (dotace kraje
za rok 2007 - 2009 celkem ve výši    650.000,- Kč). 
Rada města Jaroměř schválila dne 21. čer-
vence 2010 smlouvu o dílo na tuto akci 
s panem Danielem Jedličkou. V letošním 
roce tak budou provedeny stavební práce 
ve výši 499.992,- Kč. Na tuto akci poskytl 
finanční dotaci Královéhradecký kraj ve výši 
200.000,- Kč. Jedná se o projekt s ev. č. 
KPG022010/62.
K 1. listopadu 2010 byly provedeny sta-
vební práce ve výši 476.175,- Kč. Zbývá 
provést jen vyzdění komínů ve zdi mezi 
přístupovou rampou a aprovizační chod-
bou. Tyto dosud neprovedené práce budou
s ohledem na nepříznivé počasí dokončeny 
do 31. května 2011. 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš

Oprava jižní a západní fasády, nám. ČSA 18, 
Jaroměř (budova pošty)

Předmětem díla  je oprava vnější jižní
a západní strany fasády domu čp. 18 (pošta), 
nám. ČSA v Jaroměři. Celá akce bude pro-
vedena v rozsahu dle zpracované projektové 
dokumentace od INRECO Hradec Králové.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
bude prováděna v roce 2010 s využitím pří-
spěvku poskytnutého z Programu regenerace 
městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón. Poskytovatelem pří-
spěvku je Ministerstvo kultury ČR. 
Zodpovědná osoba: Josef Brož

   
Modernizace výukových metod ZŠ Na Ostro-
vě 
Výměna 9 ks oken v 3. NP na jižní straně 
objektu č.p.16, nám ČSA v Jaroměři 
Výměna oken, ZŠ Boženy Němcové v Jaro-
měři 
Oprava kaverny kanalizační stoky pod budo-
vou MěÚ 
Oprava chodníku na náměstí Svobody
v Josefově 
Oprava komunikace Česká 
Informační systém 
Dělící ostrůvek v ulici Svatopluka Čecha
v Jaroměři
Obnova fasády v ul. Okružní, č.p. 240,
Jaroměř-Josefov
Integrovaný projekt v oblasti realizace úspor 
energií a obnovitelných zdrojů na objektech 
města Jaroměř.
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Městská policie

Říjen  2010
výňatek z naší činnosti
1.10.2010
V denních hodinách, v ul. Hradecká si hlídka všimla dvou mužů, kteří 
převáželi do sběrných surovin  kontejner na komunální odpad. Muži 
podezřelí z přestupku proti majetku. Ověřena totožnost obou mužů. 
Muži  uváděli,  že  kontejner dostali darem. Něměli  však žádný doklad 
o darování. Následným šetřením nalezen dárce, který předložil dokla-
dy o vlastnictví kontejneru a potvrdil, že kontejner mužům daroval.
3.10.2010
V nočních hodinách ul. Langewitzova. Zde došlo k nehodě na želez-
ničním přejezdu. Uzavření ul. Langewitzova do vyšetření nehody.
4.10.2010
V odpoledních hodinách náměstí ČSA. Hlídka zde přistihla mladí-
ka, když  kopem zabil holuba. Mladík podezřelý z porušení zákona
na ochranu zvířat proti týrání. Při podání vysvětlení  mladík uvedl,
že si myslel, že holub uletí. Po ověření  totožnosti byla věc postoupena  
správnímu orgánu.
8.10.2010
V nočních hodinách ul. Husova v Jaroměři. Zde byl hlášen hluk z kan-
celáří firmy. Na místě hlídka zjistila řev, křik a pláč. Obsluha provozovny 
vpustila hlídku do objektu. V objektu hlídka přistihla muže, který fyzicky 
napadal nějakou ženu. Muž nereagoval na výzvu s výstrahou,  aby své-
ho jednání zanechal, proto museli strážníci proti muži použít donucovací 
prostředky. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, že muž je podnapilý. 
Muž podezřelý z přestupku proti občanskému soužití. Muž převezen
na PZS a věc oznámena správnímu orgánu.
18.10.2010
Ve večerních hodinách ul. Jungmannova. Zde došlo k sousedskému 
sporu ve věci parkování osobního vozidla. Spor se podařilo na místě 
urovnat, věc řešena domluvou.
20.10.2010
V denních hodinách PENNY Market. Zde byl přistižen muž při krádeži 
zboží. Na místě zjištěno, že muž odcizil 14 lahví rumu, které přenesl 
kolem kasy v batohu. Vzniklá škoda 1.500,- Kč. Muž podezřelý z pře-
stupku proti majetku. Při ověřování totožnosti se muž k činu doznal. 
Věc postoupena správnímu orgánu.
20.10.2010
V nočních hodinách areál bývalé firmy ZAZ. Zde byl hlášen pohyb 
podezřelých osob. Při příjezdu hlídka spatřila osobní vozidlo a čtyři 
muže, kteří se pohybovali kolem stavebních strojů. Při spatření hlídky 
muži skočili do vozidlla a začali ujíždět. Po krátkém pronásledování 
se hlídce podařilo vozidlo zastavit. Ve vozidle byli tři mladíci mladší
18 let a jeden 18 letý mladík. Dále zde hlídka nalezla plastové nádoby
s naftou, různé nářadí a hadice. Mladíci podezřelí z TČ krádeže.
Při ověřování totožnosti se mladíci doznali, že v areálu odčerpávali 
naftu ze zaparkovaných stavebních strojů. Zajištění místa a věc pře-
dána PČR k dalšímu šetření. 
23.10.2010
V nočních hodinách, při kontrole Josefova, spatřila hlídka muže kte-
rý odpovídal popisu hledané osoby. Muž nenastoupil výkon trestu.
Při ověřování totožnosti muž opakovaně uvedl jiné jméno. Muž odmí-
tl dobrovolně následovat hlídku ke zjištění totožnosti na OO PČR
v Jaroměři. Nereagoval ani na výzvu s výstrahou, začal se se stráž-
níky prát a strážníci museli proti muži použít donucovací prostředky. 
Následně byl předveden na OO PČR v Jaroměři. Zde po potvrzení 
totožnosti byl ihned převezen do vazební věznice v Hradci Králové.
25.10.2010
V denních hodinách ul. Jiráskova v Josefově. Zde došlo k rodinné hád-
ce. Na místě zjištěno, že se jedná o návrhový přestupek proti občan-
skému soužití. Dále zjištěno, že původce incidentu se nervově zhrou-
til. Na místo přivolána RLP, která zajistila prvotní ošetření a následný 
převoz do zdravotnického zařízení.
25.10.2010
Ve večerních hodinách společně s PČR kontroly hospod zaměřené 
na nalévání alkoholu mladistvým.Bylo zkontrolováno 12 provozoven. 
Nikdo nebyl přistižen.
26.10.2010
V denních hodinách v ul. Nádražní spatřeno motorové vozidlo, které 
řídil muž, který nevlastní ŘP. Po zastavení vozidla, při kontrole totož-
nosti řidiče bylo toto potvrzeno. Muž podezřelý z přestupku v dopravě. 
Věc oznámena správnímu orgánu.

29.10.2010
Ve večerních hodinách ul. Novoměstská, Josefov. Zde měl na vozovce 
ležet zraněný muž. Na místě nalezen  v příkopu opilý muž ze Starého 
Plesu. Muž probuzen a předán rodině.
29.10.2010
Ve večerních hodinách ul. Husova. V místní firmě se měl dle zaměst-
nanců nacházet zloděj. Při kontrole objektu nalezen muž, který jak
se později prokázalo, zde na objednávku majitele firmy prováděl opra-
vu elektroinstalace.
29.10.2010
V nočních hodinách, společně se sociálním odborem prováděny kont-
roly zaměřené na mladistvé a nezletilé. Na nám. B. Němcové nalezen 
podnapilý mladistvý. Šetřením zjišten i muž, který mu alkohol podal. 
Muž podezřelý z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem
a věc byla oznámena správnímu orgánu. Řešení mladistvého si převzal 
sociální odbor.

Rozdělení strážníků do okrsků
Městská policie Jaroměř má katastrální území města rozděleno do čtyř 
okrsků. Do každého okrsku jsou přiděleni tři strážníci. Každý strážník má 
přidělenu mailovou adresu, na kterou mu můžete zasílat Vaše dotazy, 
připomínky, informace atd.

OKRSEK   A1
Jaroměř střed města - území ohraničené pravým břehem řeky Labe, 
od mostu v ulici Na Valech, ulicí Husova, Sv. Čecha a 5. května až k mostu
v ul. 5.května v Josefově.
Kopáček  Antonín  mpjaromer1a@seznam.cz
Nývlt  Michal  mpjaromer1b@seznam.cz
Effenberger  Zdislav  mpjaromer1c@seznam.cz
OKRSEK   A2
Jaroměř Jakubské předměstí, území od ul. v Končinách(Polcovský dvůr) 
ohraničené pravým břehem řeky Úpy a levým  břehem řeky Labe.
Radil  Martin mpjaromer2a@seznam.cz
Čečil Pavel mpjaromer2b@seznam.cz
Mundl  Ondřej mpjaromer2c@seznam.cz
OKRSEK  A3
Jaroměř Cihelny, území od železničního přejezdu v ul. Královédvorská, 
ohraničené pravým břehem řeky Labe až k mostu v ul. Na Valech, ulicí
Na Kameni, Husova, Sv. Čecha a 5.května. Do území spadají i Jezbiny
a Semonice.
 

Roleček  Patrik mpjaromer3a@seznam.cz
Dvořák  Roman mpjaromer3b@seznam.cz
Pokorná  Lucie mpjaromer3c@seznam.cz
OKRSEK  A4 
Jaroměř - Josefov, území ohraničené levým břehem řeky Labe a Úpy, zahr-
nující Josefov, Starý Ples a Brdce.
Jaroš  Stanislav  mpjaromer4a@seznam.cz
Zolmanová  Martina  mpjaromer4b@seznam.cz
Šubrt  Jan  mpjaromer4c@seznam.cz

UPOZORNĚNÍ
NA ZMĚNU SVOZU KOMUNÁLNÍCH 

ODPADŮ

OD 1.1. 2011 BUDE KOMUNÁLNÍ 
ODPAD Z MĚSTSKÝCH ČÁSTÍ

JEZBINY, SEMONICE A STARÝ PLES 
SVÁŽEN KAŽDÉ PONDĚLÍ
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VEŘEJNÉ  BRUSLENÍ

LISTOPAD 2010 

sobota 6. 11.  15:00 – 17:00
neděle 7. 11.  13:30 – 15:30
sobota 13. 11.  13:30 – 15:30
neděle 14. 11.  13:30 – 15:30
středa  17. 11.  12:30 – 14:30
sobota  20. 11.  15:00 – 17:00
neděle  21. 11.  13:30 – 15:30
sobota  27. 11.  13:30 – 15:30
neděle  28. 11.  13:30 – 15:30

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 491 811 659

Odbor sociálních  věcí a zdravotnictví

Aktivita je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb 
v Královéhradeckém kraji.

Projekt je fi nancován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost.

Odbor plánovací a fi nanční

Služba  telefonické  krizové   pomoci  je  terénní  služba   poskytova-
ná na přechodnou dobu osobám, které se nacházejí v situaci ohrožení 
zdraví nebo života nebo v jiné obtížné životní situaci, kterou přechodně 
nemohou řešit vlastními silami.  Základní činnosti při poskytování tele-
fonické krizové pomoci se zajišťují v rozsahu těchto úkonů:
a) telefonická krizová pomoc: krizová práce s  osobou  spočívající
v jednorázovém nebo  opakovaném telefonickém kontaktu  osoby 
s pracovištěm telefonické krizové intervence,
b) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv 
a oprávněných zájmů; pomoc při vyřizování běžných záležitostí.
Tlumočnické služby jsou terénní, popřípadě ambulantní služby posky-
tované osobám s poruchami komunikace způsobenými především 
smyslovým postižením, které zamezuje běžné komunikaci s okolím bez 
pomoci jiné fyzické osoby.
Základní činnosti při poskytování tlumočnických služeb se zajišťují
v rozsahu těchto úkonů:
a) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: tlumočení 
pomocí znakového jazyka pro sluchově postižené; tlumočení pomocí 
Lormovy dotekové abecedy, popřípadě znakování ruku v ruce, nebo 
obdobných metod pro osoby s kombinovaným zrakovým a sluchovým 
postižením,
b) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání 
osobních záležitostí: pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv 
a oprávněných zájmů; pomoc při vyřizování běžných záležitostí.
poskytovatelé výše uvedených služeb dostupné z Jaroměře
(zdroj: MPSV):
DONA linka - pro nepřetržitou telefonickou pomoc obětem domácího 
násilí - oběti domácího násilí, oběti trestné činnosti, bez omezení věku 
– telefon: 251 511 313; 251 511 919 
Centrála Bílého kruhu bezpečí, o.s., nonstop telef. kriz. pomoc obě-
tem trestných činů, pozůstalým - oběti domácího násilí, oběti ob-
chodu s lidmi, oběti trestné činnosti, bez omezení věku
telefon: 257 317 110 
Linka seniorů - osoby v krizi, senioři, dospělí (27 – 64 let), mladší senio-
ři (65 – 80 let), starší senioři (nad 80 let) – telefon: 800 200 007 
Linka pro ženy a dívky - děti a mládež ve věku od 6 do 26 let ohrožené 
společensky nežádoucími jevy, oběti domácího násilí, osoby v krizi, 
osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou tímto způsobem 
života ohroženy, rodiny s dítětem/dětmi, starší děti (11 – 15 let), dorost 
(16 – 18 let), mladí dospělí (19 – 26 let), dospělí (27 – 64 let), mladší 
senioři (65 – 80 let) – telefon: 603 210 999 
Telefonická krizová pomoc - SOS linka ROSA - děti a mládež ve věku 

od 6 do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy, oběti domácího 
násilí, oběti trestné činnosti, osoby v krizi rodiny s dítětem/dětmi, starší 
děti (11 – 15 let), dorost (16 – 18 let), mladí dospělí (19 – 26 let), dospělí 
(27 – 64 let), mladší senioři (65 – 80 let), starší senioři (nad 80 let) - 
telefon: 602 246 102 telefon 241 432 466 
Sdružení Linka bezpečí - Linka bezpečí - děti a mládež ve věku od 6
do 26 let  ohrožené  společensky  nežádoucími  jevy, osoby komerčně zne-
užívané, osoby v krizi, osoby, které vedou rizikový způsob života nebo jsou 
tímto způsobem života ohroženy, mladší děti (7 –10 let), starší děti (11 – 15 
let), dorost (16 – 18 let), mladí dospělí (19 – 26 let) – telefon: 266 727 976 
Sdružení Linka bezpečí - Linka vzkaz domů - děti a mládež ve věku
od 6 do 26 let ohrožené společensky nežádoucími jevy, oso-
by komerčně zneužívané, osoby v krizi, osoby, které vedou rizi-
kový způsob života nebo jsou tímto způsobem života ohroženy, 
mladší děti (7 –10 let), starší děti (11 – 15 let), dorost (16 
– 18 let), mladí dospělí (19 – 26 let) - telefon: 266 727 953 
Sdružení Linka bezpečí - Rodičovská linka - osoby v krizi, rodiny
s dítětem/dětmi, mladí dospělí (19 – 26 let), dospělí (27 – 64 let), mladší 
senioři (65 – 80 let), starší senioři (nad 80 let) – telefon: 266 727 979
Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, Hradecký spolek neslyší-
cích - Centrum sociálních služeb pro sluchově postižené osoby - osoby
se sluchovým postižením, bez omezení věku – telefon: 495 533 138; 
773 592 326

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Sociální služby díl 16. – Telefonická krizová pomoc, Tlumočnické služby

Upozornění
Dne 25.11.2010 bude ZM schvalovat termín výběrového řízení
a podmínky pro příjem žádostí na poskytování půjček z prostředků 
Fondu rozvoje a oprav nemovitostí na území města Jaroměře pro rok 
2011/1. Předpokládaný termín pro příjem žádostí je od 26.11.2010
do 10.12.2010. Bližší informace budou zveřejněny po schválení
na webových stránkách města Jaroměře.

Stanislava Křižánková
vedoucí odboru OPF

Máte-li zájem podílet se na společné 
práci pro naše město v následujících 
čtyřech letech, nabízíme Vám možnost 
zapojit se do práce v komisích rady 
města!
Přihlásit se mohou všichni občané 
starší 18 let, kteří mají trvalý pobyt 
na území města Jaroměře (popř. 
na území města Jaroměře vlast-
ní nemovitosti), a kteří mají vztah 
a potřebné znalosti a zkušenosti
v dané problematice v jednotlivých 
komisích a výborech.
Zájemci se mohou hlásit do 31.12.2010 
na odboru organizačním a vnitřních 
věcí, tel.číslo: 491 847 244 – sl. Jitka 
Sucháňová, DiS., příp. e-mailem na 
suchanova@jaromer-josefov.cz (do 
přihlášky uveďte název komise, do kte-
ré se hlásíte, jméno, příjmení, adresu 
trvalého pobytu, datum narození, kon-
taktní telefon a e-mail). 
Ze zájemců budou radou města

v následně jmenováni členové jednotli-
vých komisí.

Seznam komisí rady města:
•   komise kulturní
•   komise pro sportovní a zájmovou  
    činnost
•   komise bytová
•   komise stavební
•   komise pro obřady a slavnosti
•   komise majetková
•   komise pro životní prostředí
•   komise regenerační a konverzní
•   komise fondu rozvoje a opra
    nemovitostí na území  města
    Jaroměře
•   komise přestupková (zvláštní   
    orgán obce)
•   komise pro sociálně-právní ochra-   
    nu dětí (zvláštní orgán obce)

V Ý Z V A
PRO ZÁJEMCE O PRÁCI V KOMISÍCH MĚSTA JAROMĚŘE
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Odbor investic a regionálního rozvoje
Územní plán Jaroměře - výzva

Městský úřad Jaroměř, odbor investic a regionálního rozvoje, 
oddělení úřadu územního plánování, jako pořizovatel územně plá-
novací dokumentace města Jaroměře, připravuje pořízení nového 
územního plánu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územ-
ním plánování a stavebním řádu.
Územní plán stanoví zejména koncepci rozvoje a ochranu hodnot 
území v obci – vymezuje zastavěné území, zastavitelné plochy, 
plochy přestavby, plochy pro veřejně prospěšné stavby, plochy pro 
veřejně prospěšná opatření, plochy pro územní rezervy a stano-
vuje podmínky využití těchto ploch. Dále řeší koncepci dopravní
a technické infrastruktury, koncepci využití krajiny apod.
Územní plán je závazný pro rozhodování v území – zejména pro 
vydávání územních rozhodnutí, územních souhlasů, stavebních 
povolení a dalších rozhodnutí. Územní plán řeší využití území (tj. 
určení jakým způsobem bude území využito, pro jakou stavbu, čin-
nost či jinou funkci) a zásady jeho uspořádání, usiluje o dosažení 
souladu veřejných a soukromých zájmů.
Způsob využití území obsažený v územním plánu v některých pří-
padech může také ovlivnit cenu pozemků.
Záměr výstavby, přístavby nebo změny užívání stavby, kterou 
občan zamýšlí provést, musí být vždy v souladu s platnou územně 
plánovací dokumentací. 
Je ve vlastním zájmu každého z nás, abychom znali územní plán 
především v „našem“ zájmovém území nebo v území našich 
zamýšlených záměrů a jako občané se aktivně zajímali o záměry 
v něm navrhované.
Městský úřad Jaroměř, oddělení úřadu územního plánování, 
upozorňuje širokou veřejnost, především vlastníky nemovitostí,
že mohou své požadavky písemnou formou uplatnit již ve fázi pří-
pravných pracích k pořízení nového územního plánu, a to v termí-
nu do 30.11.2010. K později uplatněným požadavkům už nebude 
možné přihlížet.
Formulář žádosti na změnu (úpravu) územního plánu je na webo-

vých stránkách města Jaroměře (www.jaromer-josefov.cz – odbor 
investic a regionálního rozvoje - sekce formuláře).

Kontaktní údaje: úřad územního plánování 
MěÚ Jaroměř
nám. ČSA 16

551 33  JAROMĚŘ
tel.: 491 847 174-5

Činnost TSM v měsíci říjnu 2010
Sekání trávy, úklid listí
Kácení břízy
Ořez suchých polámaných větví, ořez a  stříhání živých plotů
Pletí záhonů
Výsadba keřů
Úklid listí na hřbitovech, odvoz odpadu
Pravidelný svoz biomasy
Stěhování volebních tabulí, rozvoz a svoz volebních uren
Výlep plakátů
Vysprávka prašných komunikací
• ulice K. Lánského
• ulice Slovenská
• ulice Polská, Husova  - za zeleninou
Oprava chodníků
• ulice O. Španiela
• ulice Jiráskova v Josefově
• u ZUŠ - kolem kanálové vpusti
Čištění  a oprava kanalizačních vpustí dešťové vody
• ulice Na Kameni, Slovenská
• Jezbiny
• nová vpusť  a osazení nového poklopu kanalizační šachty Na Škvárov       
  ně
Zemní práce u kaple v Josefově
Oprava střechy na hřbitově v Josefově
Opravy poničených dopravních značek, laviček, zámečnické práce

Technici TSM Jaroměř
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Řádková inzerce

V O L N Á  pracovní místa
nejen  okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod,
referát volných pracovních míst.

Tel.: 950 138 321

Infoservis 11/2010
g Registrace: MK ČR E 17291  

g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728

g Náklad: 5 400 kusů  

g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského   
       zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  

g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město nad Metují

g Distribuce: Česká pošta s.p.   

g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.

g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

Půjčky do 70 let. Tel. 602440764
Prodám dveře vchodové plastové a okna. Dále 
zahradní chatku 4x3m. Vše nové z neusktečně-
né stavby. Sleva z PC. Přivezu. Tel: 777106709

g 

PRONÁJEM byt 3+kk, I.kategorie, samostatný 
byt v RD, plynové etážové topení, cca 67 m2 , 
podkroví, Jaroměř Na Klouzkově. Bližší info: 
494667294, 724067838

g 

g 

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové nad Labem

775 777 073  www.trigareality.cz  774 777 073

    RODINNÝ DŮM V JAROMĚŘI NA PRODEJ
    Pražské Předměstí, u silnice,
    proti restauraci Národní dům.
    K rekonstrukci. 1 000 050,- Kč. Tel.: 777 260 315 
    STAVEBNÍ PARCELA V JAROMĚŘI
    NA PRODEJ
    Jakubské Předměstí, konec ulice Obránců Míru.
    Inž. sítě v asf. příjezdové komunikaci, výměra

PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTORY vhodné 
pro prodejnu, sklad nebo výrobu, sociální záze-
mí, plynové topení, JAROMĚŘ, ŽIŽKOVA 406 (u 
nádraží) telefon: 491 816 630, 728 647 651

g

g 

g 

- dr. byt 1+1 v Jaroměři (34m2),zděné jádro, nová k.linka,koupelna, 3.p.         799.000,-Kč
- dr. byt 2+kk v Jaroměři (39m2),vše nové,linka,stěna, koupelna,výtah            899.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (65m2),Zavadilka,prostorný,lodžie,výtah,zeleň            900.000,-Kč
- dr. byt 2+1 v Jaroměři (50m2), Zavadilka, 1.p.,výtah,komora,udržovaný        790.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2)s lodžii a výhledem,zd.jádro, Zavadilka            950.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (78m2)lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží        1,200.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (74 m2),Zavadilka,zd.jádro,vše nové,nadstav.        1,240,000,-Kč
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka,7 patro, možnost slevy                    890.000,-Kč 
- dr. byt 4+1 v Jaroměři, (94m2) Zavadilka,krásný byt po celk.rek. 4.p.             990.000,-Kč 
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (72m2) nová fasáda, okna, zateplení, lodžie, výtah     890.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v České Skalici (70m2),zděné,lodžie,2.p., klidné místo          1,190.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Dobrušce (70m2), dům po komp. revital., lodžie, u centra     1,049.000,-Kč
- byt 1+0 OV (42m2),Dvůr Králové n.L.,výtah,vč.nového vyb.,plast.okno        650.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, u centra, lodžie, výtah, 5.p. z 5         899.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (57m2), Jaroměř, nová plast. okna, lodžie, Zavadilka               950.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (74m2), Jaroměř, dům kompl. revitalizace, lodžie,1.patro    1,199.000,-Kč  
- byt 3+1 v OV (60m2),Dvůr Králové n.L.,po kompl.rek.,přízemí,zděný      1,190.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (66m2 ),Smiřice,vše nové, pl.okna, podkrovní,2.p.,zděný     1,390.000,-Kč
- byt 3+1 v OV (72m2),Dvůr Králové n.L.,komlp.rek.,centrum,balkon,lodžie 1,650.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou     1,550.000,-Kč
- RD 2x 3+1 v Jaroměři (405m2),centrum-obchodní zóna,podnikání,garáž   3,500.000,-Kč 
- RD - novostavba 3+1(69m2)v Zaloňově u Jaroměře,pozemek 1784 m2       2.200.000,-Kč
- RD 2+1 v Jaroměři (1237m2), po rekonstrukci, krásné klidné místo          2,222.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)     2,400.000,-Kč
- RD o 3 bytech (2x 3+1,1x 2+1),krásný poz.1445m2,garáž,v Jaroměři      3,400.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2,po rekonstrukci vč. střechy, bazén    2,200.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard     3.325.000,-Kč
- RD - novostavba České Meziříčí 6+kk, 900 m2, lukrativní lokalita, pergola 2,990.000,-Kč 
- RD - restaurace v Litíči u Jaroměře,2854 m2,podnikání s bydlením                  980.000,-Kč
- RD 2+kk Miletín,213 m2,nová střecha,započatá půd.vestavba,nové ústř.top.    999.000,-Kč 
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní      3.990.000,-Kč 
- RD 4+1 Dvůr Králové,589 m2,lukr.místo,vč.kosmet.salonu,po rekonstr.     3,200.000,-Kč
- RD 3+1 Borovnice,892 m2,nutná rekonstrukce,izolace ano,bydlení i rekr.       500.000,-Kč 
- RD 2+1 Vítězná-Kocléřov,1783 m2,dobrý stav,garáž,pergola,kousek DK   1,790.000,-Kč 
- RD 4+1 Vítězná-Huntířov,812 m2,výb.stav,nová střeš.krytina,slunné m.   1,950.000,-Kč 
- RD 3+1 Bílé Poličany,327 m2,rekonstrukce přízemí,dobrý st.,střed obce   1,390.000,-Kč
- RD - stylová chalupa Nové Město n.M. 2+1, 1128m2, pod náměstím        1,300.000,-Kč
- RD  Nové Město n.M., 2950m2,ke komplet.rekonstrukci,pod náměstím    1,420.000,-Kč
- RD  Slavoňov 5+1, 2268m2,krásné místo, lze jako chalupu, dílna, stodola 1,290.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy     1,800.000,-Kč
- chatka-pozemek cca 400m2 v JA(Třešňovka)-přenechání práv,slunné              29.000,-Kč  
- zahrada 121m2 v JA(za Tibou) zahrad. domek, mírný svah, rozvod vody           36.000,-Kč  
- roubená chalupa Lázně Bělohrad,7místností, na náměstí,392 m2,volné    1,050.000,-Kč
- dřevěná chata 2+1 V.Vřešťov,zděné základy, 677 m2,výhled-rybník,terasa      550.000,-Kč
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                    260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo       699.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny       640.000,-Kč
- st. pozemek Trutnov-Bojiště,599 m2+vl.cesta,kompl.sítě, výstavba RD          790.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK           590,-Kč/m2
- st. pozemek Velká Jesenice 1273m2, klidné, výhled, nové inž. sítě               690.000,-Kč
- st. pozemek Nové Město n. M. - Vrchoviny 1056m2, nové inž. sítě               990,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek           58.000,-Kč

g

g

Koupím RD či chalupu na hradecku nebo náchod-
sku, spěchá, děkuji. 775 777 074
Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlastnic-
tví, platím hotově. 774 777 073
Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hořice 
nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

STŘEDNÍ  ŠKOLA  A  ZÁKLADNÍ  ŠKOLA
NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ

(škola Nové Město n. M., škola Opočno)

Nabízí pro školní rok 2011/2012 učební obory:
Pro žáky ZŠ:
Zemědělec - farmář
Kuchař – číšník
Pro žáky speciálních škol a méně úspěšné žáky ZŠ:
Zemědělské práce (Zemědělec)
Zahradnické práce (Květinář – aranžér)
Opravářské práce (Opravář)
Stravovací a ubytovací služby (Kuchař)
Provozní služby (Rodinka)
Strojírenské práce (Zámečník – údržbář)
Potravinářská výroba (Cukrář)
Pečovatelské služby (Pečovatel)
Praktická škola dvouletá

Kontakt:  491 474 022, sekretariat@skolynome.cz,
  www.skolynome.cz
Dny otevřených dveří:  4. 12. 2010 (pouze Opočno)
kdykoliv po předchozí domluvě (N.M. i Opočno)            
Vánoční výstavy: 
Opočno:  4. – 5. 12. 2010
Nové Město n. Metují:  9. – 12. 12. 2010

Zdravotní sestra s 30tiletou praxí nabízí pomoc 
pro nemocné a nemohoucí. 2x-3x v týdnu. Kon-
takt 731 31 31 81

g 

g
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Jaroměř
VR05174Okres 

Náchod

OBEC: Jaroměř
DK05355

Telefon: 606 638 567

Cestovní  AgenturA

Více informací na www.m-tour.eu
Telefon: 728 451 040

Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812 400
info@jaromer-josefov.cz

Telefon: 606 638 567

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu a 
za rozumnou cenu v Jaroměři a okolí.
Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. Rychlé 
jednání.
Tel.: 606 638 567

Telefon: 606 638 567
Telefon: 606 638 567

Okres
Náchod

g

Střední odborná škola
a Střední odborné učiliště,

Nové Město nad Metují, Školní 1377
Vás zve na

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

pátek        26. 11. 2010    14:00 – 18:00 hod.
sobota       27. 11. 2010      8:00 – 12:00 hod.
Pro školní rok 2011/2012 nabízíme pro žáky 9. tříd základní školy
tyto obory:
STUDIJNÍ OBORY:
Technické obory: 
•   Mechanik seřizovač      
•   Mechanik strojů a zařízení 
Obory služeb:
•   Gastronomie (kuchař-kuchařka, číšník-servírka)
•   Obchodník                
•   Ekonomika a podnikání (zaměření na obchodně-podnikatelskou   
    činnost)
UČEBNÍ OBORY:
Technické obory:
• Strojní mechanik 
• Elektrikář – silnoproud
• Obráběč kovů
• Elektromechanik pro zařízení
  a přístroje
Obory služeb:
• Cukrář
• Kuchař– číšník
• Prodavač, prodavačka – smíšené zboží
NÁSTAVBA:
• Podnikání – denní studium
• Podnikání (pro absolventy uč.oborů)
Telefon: 491 470 158 Fax: 491 470 174 
Adresa: 549 01 Nové Město nad Metují, Školní 1377 
E-mail: info@sossou-nm.cz URL: http://www.sossou-nm.cz

•   Mechanik elektrotechnik

• Nástrojař
• Nástrojař pro zařízení a
  přístroje
• Karosář (autoklempíř)
• Truhlář  

• Prodavač 
• Kadeřník

Itálie, Paso Tonale, autobusem
Casa Agostini, 4 noci 7.1.-13.1.2011

polopenze,skipas v ceně, cena: 6 499,-

Turecko, letecky
Desire beach hotel ****, 11 dní, 24.5.-3.6.2011

all inclusive, cena: 13 041,-

Lefkada, autobusem
penzion Vagelis, 2.9.-13.9.2011

bez stravy, cena: 6 943,-

Chorvatsko, autobusem
Neptun klub - Baška voda, 2.7.-9.7.2011

polopenze, cena: 9 331,- + dítě do 8 let zdarma

NOVĚ V PRODEJI POUKAZY ČD: ČD NET, SONE PLUS, 
KILOMETRICKÁ BANKA, AIRPORT,

ODKUDKOLIV KAMKOLIV A ZPĚT

Rodinný dům v Jaroměři s bytem 
3+1 a možností rozšíření do podkro-
ví v klidné části nedaleko sídliště na 
Zavadilce. Vynikající dopravní dost. 
do Hradce Králové-autobus i vlak 
cca 200m. Pozemky: 876 m2.

Velký rodinný dům s bytem 7+1, pro-
dejnou a zahradou v centrální části 
města Jaroměř. Možno rozdělit na 2 
byty. Pozemky: 428 m2

Cena: 3.990.000,- Kč  Cena: 2.250.000,- Kč

Byt 2+1 s balkonem a částečným vybave-
ním, ve zvýš. přízemí panelového domu, 
s novými plast. okny, v žádané klidné čás-
ti města Smiřice. K bytu je možno převzít 
pronájem nedaleké zahrady se zázemím. 

Družstevní byt 1+1 v 1. patře nejnověj-
ší zástavby panalových domů v klidné 
části města Jaroměř (Zavadilka). Kom-
pletní občanská vybavenost většího 
města (školy, školky, supermarkety, 
koupaliště aj.). 

OBEC: Smiřice
DK05365
Cena: 1.350.000,- Kč OBEC: Jaroměř

DK05360
Cena: 720.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres Hradec 
Králové


